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შემუშავებულია  კარიერული განვითარებისა და HR მენეჯერის მიერ



კურსდამთავრებულთა გამოკითხვა მიზნად ისახავს 
კურსდამთავრებული სტუდენტების 
მოლოდინებისა და მათი კმაყოფილების კვლევას.
2022 წელს კვლევაში მონაწილეობა მიიღო 41 
კურსდამთავრებულმა,კითხვარს უპასუხა 32 
კურსდამთამრებულმა.
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გთხოვთ დააფიქსირეთ პროფესიული საგანმანათლებლო პროგრამა, რომელიც დაასრულეთ

გემბანის რიგითი მეზღვაური 

100%

სამანქანე განყოფილების 

რიგითი მეზღვაური 

0%
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სსსც „ეკვატორში“სწავლის წინაპირობა თქვენთვის იყო

დასაქმების რეალური 

შესაძლებლობა

50%

პროფესიის მიმართ 

ინტერესი

28%

სასწავლებლის 

პრესტიჟულობა

22%
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სსსც"ეკვატორის" შესახებ ინფორმაცია მიიღეთ

28%

63%

9%
სარეკლამო ბროშურის საშუალებით

ინტერნეტის საშუალებით

სკოლაში სსსც"ეკვატორის"ადმინისტრაციის 

თანამშრომლებისვიზიტის საშუალებით
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პროგრამის დასაწყისში,პროფესიულმა მასწავლებლებმა გაგაცნოთ სასწავლო 
კურსის მოდული,სასწავლო კურსის მიზნები?

დიახ

100%

არა

0%
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პროფესიული მასწავლებელი ახერხებს პროფესიული სტუდენტების დაინტერესებას სასწავლო მოდულით?
იყენებს სწავლების მრავალფეროვან მეთოდებს(პრეზენტაციები,დისკუსიები)
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პროფესიული მასწავლებელი ახერხებს პროფესიული სტუდენტების 
აქტიურობის/ჩართულობის უზრუნველყოფას სასწავლო პროცესში?

91%

9%

დიახ არა
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შესრულებულ დავალებებზე პროფესიულ მასწავლებელს აქვს შენიშვნები,განმარტებები , 
განიხილავდა თუ არა შეფასების ინსტრუმენტებს (ტესტები,შედეგები)

89%

11%

დიახ არა
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.პროფესიული მასწავლებლის მიერ გამოყენებული შეფასების 
სისტემა /მეთოდები იძლევა სასწავლო პროგრამის 
ფარგლებში მიღებული ცოდნის გამოხატვის შესაძლებლობას

87%

13%

დიახ არა
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რამდენად შეესაბამება პროფესიული საგანმანათლებლო პროგრამა 
დარგის სპეციფიკას და შრომის ბაზრის მოთხოვნებს.
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ხართ თუ არა დასაქმებული?იმ შემთხვევაში თუ არ 
ხართ დასაქმებული გხოვთ დააფიქსირეთ მიზეზი.

დიახ

50%
არა

38%

დიახ

არა

თვითდასაქმებული ვარ 

საკუთარიშესაძლებლობებით.

თვითდასაქმებული

ჯერ კიდევ ძიების პროცესში ვარ

ვეძებ სამსახურს.
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თქვენი საქმიანობა დაკავშირებულია კოლეჯში მიღებულ განათლებასთნ?

72% 28%28%

არა

დიახ
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თქვენი კომპეტენციები რამდენად შეესაბამება სამუშაო 
მოთხოვნებს?
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შეაფასეთ პროფესიული პროგრამის შესწავლასთან დაკავშირებული ასპექტები
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სწავლების ხარისხი პროფესიული განათლების 

მასწავლებლის კომპეტენცია

პრაქტიკული კომპონენტი სასწავლო გარემო დასაქმება

1ქულა არ საჭიროებს გაუმჯობესებას 2ქულა მეტნაკლებად საჭიროებს გაუმჯობესებას 3ქულა საჭიროებს გაუმჯობესებას

15



გამოკითხვის ანალიზი:

კურსდამთავრებულების აზრით:

 კოლეჯი შეარჩიეს ძირითადად მისი წარმომადგენლების სკოლაში ვიზიტის, ინტერნეტის და 
საზოგადოებაში დამკვიდრებული რეპუტაციის საფუძველზე;

 კოლეჯი აძლევს კურსდამთავრებულებს დასაქმებისათვის აუცილებელ ცოდნას და 
გამოუმუშავებს საჭირო კომპეტენციებს;

 კოლეჯის კურსდამთავრებულთა კომპეტენციები  სავსებით შეესაბამება სამუშაო მოთხოვნებს.

შედეგად:

 კურსდამთავრებულთა კომპეტენციები  სავსებით შეესაბამება სამუშაო მოთხოვნებს. 

 მნიშვნელოვანია კოლეჯის კურსდამთავრებულთა აზრის გაზიარება კოლეჯის ნებისმიერი 
მიმართულებით საქმიანობისას.

 კურსდამთავრებულთა კლუბის ჩამოყალიბება.
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